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Rédiger cette interrogation sur le cahier d’exercices.
L’interrogation du ….../….../…… sera du même type.
Pour t’aider, tu trouveras sur formimaths.fr des vidéos, la correction ainsi que d’autres exercices d’entraînement !
Bon travail !
                                                                                                                                                                                     
Exercice 1 : Écrire directement les résultats des calculs sur la feuille.

1. 11×8+3=............ 3. 4×5+80÷10=............

2. 54÷9×6=............ 4. (88−28 )÷10=............

Exercice 2 : Calculer en respectant les priorités opératoires, détailler les calculs en colonnes, dans le cahier.

A=(14+9 )÷7 B=8+10×3 C=2×(19−10)

Exercice 3 (dans le cahier)
Écrire un calcul égal au nombre cible en utilisant les 5 nombres, 4 opérations différentes et éventuellement des 
parenthèses.
Les cinq nombres sont : 15 ; 8 ; 11 ; 7 et 4.
La cible est : 63.
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